
 

 

  Proces   verbal  al  şedinţei  extraordinare  a  Consiliului de 

mediere  din data de 06.11.2011, ora 10 
30 

 

 Din totalul de 9 membri  au fost prezenţi: 

Anca Ciucă, Kibedi Katalin Barbara, Fiscuci Carmen, Zainia Mariana, 

Marin Ioana.  

Au fost absenţi:   

Mitroi Mugur,  Belbiţă Mariana, Popoviciu Daniela, Şuştac Zeno. 

Ordinea de zi a şedinţei: 

1) Validarea alegerilor desfăşurate în perioada octombrie – noiembrie 

2011. 

2) Organizarea turului 2 de scrutin, 

3) Diverse. 

A ajuns la şedinţă doamna Popoviciu Daniela la ora 11
00 

. 

Doamna Kibedi solicită includerea pe ordinea de zi a unui punct legat de 

cererea de suspendare din calitatea  de mediator  şi de demisie din funcţia de 

vicepreşedinte. 

Se constată că în raport cu importanţa deciziilor privind validarea modului 

în care s-au desfăşurat alegerile şi a rezultatului votului dar în mod deosebit cu 

privire la modul în care va fi organizat turul 2, în urma problemelor identificate 

în primul tur membrii prezenţi consideră că este o obligaţie a tuturor membrilor 

Consiliului de mediere atât faţă de mediatori cât şi faţă de interesul public să îşi 

prezinte propriile opinii, propuneri privind îmbunătăţirea turului 2 al alegerilor 

şi să îşi exprime votul direct fără mandat cu privire la toate aceste aspecte. 

Preşedintele propune ca deciziile de la punctul 1 şi 2 de pe ordinea de zi 

să fie adoptate într-o şedinţă ulterioară la care din nou vor fi convocaţi toţi 

membrii de comun  acord agreată în perioada 15-17 noiembrie 2011. 

Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate. 



Se constată că Mariana Belbiţă, Mugur Mitroi, Şuştac Zeno nu au anunţat 

că vor lipsi şi nici nu au dat o motivare absenţei de la această şedinţă, în 

condiţiile în care şedinţa a fost anunţată din data de 19.08.2011 când a fost 

adoptat şi publicat calendarul privind alegerile, prin Hotărârea nr. 

2528/19.08.2011. 

În acest context şedinţa din data de 06.11.2011 nu are caracter de şedinţă 

extraordinară fiind anunţaţi cu 3 luni înainte. 

Se propune modificarea datei de validare a rezultatului alegerilor, motivat 

de faptul că este nevoie de un nou tur de scrutin pentru finalizarea alegerilor 

pentru membrii şi membrii supleanţi în Consiliul de mediere urmând să fie 

organizat în 15 zile de la data validării, data limită propusă pentru validare fiind 

17 noiembrie, data şedinţei ordinare lunare a Consiliului de mediere. 

Se supune la vot. Se aprobă în unanimitate. 

Preşedintele declară şedinţa închisă la ora 12
30

. 

Membrii. 

Zeno Şuştac precizează că a ajuns la ora 12 la şedinţa CM când a constat 

că din lipsă de cvorum şedinţa urmează a se amâna. 

  
 


